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Borzalmas szerencsétlenséget okozott 
a megvadult tehén

Kétszáz roéttreo át vooSzolt n>aga útái) 
Cgy öregembert, aki kopooyatörést, súlyos 

agyrázkódást és belső sérüléseket szenvedett
Borzalmas szerencsétlenség tör­

tént ma délelőtt a Csapókertben. 
Egy idős, 62 éves ember egy 4 
éves tehenet hajtott, közben a te­
hén megbokrosodott s a szeren­
csétlen embert maga után vonszol­
ta több, mint kétszáz méteren át. 
Mire az idős embernek segítségére 
tudtak sietni, akkorra már rendki 
vúl súlyos, életveszélyes sérülése­
ket szenvedett, úgyhogy életben- 
maradásához igen kevés a remény.

Kolozsvári Mihály kőmivessegód 
62 éves idős ember a Kurucz uc­
cu 26 szám alól egy négyeves te­
henet akart elvezetni. Az idős em­
ber, hogy biztosabban és erőseb­
ben tartsa a kötelet, amellyel a 
tehenet vezette, a kötél végét rá- 
crősitette csuklójára. Egy darabig 
nem is történt semmi baj. A te­
hén engedte, hogy vezessék. Ami­
kor a Csapó-kertben, közel a nyír­
egyházai vasúti sínekhez jártak, a

tehén hirtelen, eddig még meg 
nem állapított okból megvadult és 
vad rohanásba kezdett. Az idős 
Kolozsvári egyideig birt a tehén 
után szaladni, amely vadul von­
szolta maga után. Egy helyen a- 
zonban, ahol az ut síkos volt, a 
szerencsétlen ember elesett A ne­
kivadult tehén ettől mégjobban 
megijedt s árkon bokron át von­
szolta a földön mega után a sze­
rencsétlen férfit, aki súlyos sérülé 
seket szenvedett. Amikor a tehén 
elérte a vasúti síneket, ezen is át­
rohant, maga után huzva a sérült, 
jajgató, több sebből vérző Kolozs­
várit. A síneken való átrohunásnál 
aztán a szerencsétlen ember még- 
suiyosabb sérüléseket szenvedett. 
Feje belevágódott a sínekbe s a 
koponyáján egy 14 centiméter 
hosszúságú, mély repesztett seb 
keletkezett.

A szerencsétlenségnek több 
szemtanúja volt, akik közül töb­

ben próbáltak a szerencsétlen fér­
fi segítségére sietni. Mire azonban 
a nekivadult állatot végre sikerült 
megfogni és megfékezni, Kolozs- 
váry Mihály az egész testén rend­
kívül súlyos sérüléseket szenve­
dett,

Telefonon értesítették a mentő­
ket, akik percek alatt a helyszín 
re érkeztek. Rendkívül súlyos élet­
veszélyes áilapo'ban ló vő férfit a 
mentőorvos elsősegélyben részesí­
tette, majd kiszállították a sebé 
szeti klinikára, ahol a vizsgálat 
alkalmával kiderült, hogy zuzódá 
snin és hatalmas fejsérülésén kí­
vül nagyfokú agyrázkódást is szén 
vedett.

Kolozsvári Mihály állapota rend­
kívül súlyos.

A szerencsétlenség ügyében a 
hatóságok megindították a vizsgá­
latot annak tisztázására, hogy va­
lakit nem terhel e felelősség.

Goga 111■
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©gnyugtató kijelentéseket tett a 
tagyar kisebbségre nézve

Goga miniszterelnök hosszabb 
kihallgatáson fogadta dr. Wilier 
Józsefet, az Országos Magyar Párt 
parlamenti csoportjának főtitkárát. 
Mint a Keleti Újság a Magyar 
Párt hivatalos lapja közli, hogy 
Goga miniszterelnök igen meg­
nyugtató kijelentéseket tett Wilier 
képviselő előtt a magyar kisebség- 
re nézve.

A miniszterelnök a régi ismerős 
szívélyességével fogadta Wilier 
Józsefet és amikor Wilier dr ki­
fejtette előtte a magyarság aggá­
lyait a készülő kormánymtézke 
désekkel és sajtó rendszabály okkal 
kapcsolatban, a miniszterelnök e- 
zeket mondotta:

— Kérem a magyarságot és a 
Magyar Pártot, hogy legyenek tü­
relemmel, amig a kormány átver­
gődik az első hetek nehézségein. 
Kijelentem, hogy én mindig a szi­
vemen viseltem a magyarság sor­
sát és nem következnek olyan in

tásokat tartartalmazzák. Ezek kö­
zül első helyen áll az Universul 
cimü politikai napilap, mely va­
lóságos üldözést hirdet a kisabsé- 
gek és a zsidók ellen.

A román merényletekkel szem­
ben a magyarság tömör egységben 
áll minden felekezeti különbség 
nélkül. Hivatalos lapja nyomaté­
kosan hangsúlyozza, hogy az er­
délyi magyarság nem engedi ma­
gát világnézeti harcokba sodorni 
és úgy a szélsőbal, mint a szélső- 
jobboldali uszításokat elutasítja 
magától.
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I tézkedések, amelyek az Önök ér- 
' dekeit sértenék, vagy aggodalom- 
' ra adnának okot. Várják meg 

nyugodtan és bizalommal a hely­
zet kialakulását.

Ennek dacára több román vál­
lalat megkezdte már a magyar 
munkások elbocsátását és Erdély 
magyarságát munkanélküliség réme 
fenyegeti Egymagában a magyar 
lapok eddigi betiltása következté­
ben ötszáz keresztyén román mun­
kás is kenyér nélkül maradt. 

Napról napra jelennek meg kü­
lönböző román újságokban olyan 
cikkek, melyek a legvadabb uszi-

Nikotinnal kísérelt meg öngyilkosságot 
egy szobalány

Különös módon akart megválni I receni szobalány. Nikotin oldatot 
1 az élettől egy fiatal 18 éves dob- | öntött egy szelet kenyérre s ezt

lenyelve akarta magától el­
dobni az életet.

Ma délelőtt a József Király Her 
cég ucca 11 szám alatt, ahol már 
hosszabb idő óta szolgái mint szo­
balány, a fiatal 18 éves lány, a 
házbeliek hangos segély kiáltá­
sokra lettek figyelmesek. A hang 
után menve megdöbbenve látták, 
hogy a fiatal lány a földön fek­
szik. mellette egy karaj kenyér 
hever, amely különös szinti volt.

A megrémült házbeliek a men­
tőkért telefonáltak, akik rövidesen 
meg is érkeztek. A mentőorvos 
megvizsgálta az erős fájdalmakról 
panaszkodó leányt és a kenyér 
maradványt. Megállapította, hogy 
az öngyilkosságot nikotin oldattal 
követte el a szerencsétlen leány, 
még pedig úgy, hogy az oldatot a 
kenyérre öntötte Szerencsére a ke­
nyérből csak keveset evett s igy 
remény van óletbenmaradásához.

A különös öngyilkosság ügyé­
ben a hatóság megindította a vizs­
gálatot annak tisztázására, hogy a 
fiatal leány miért akart az élettől 
megválni s honnan szerezte a ve­
szedelmes méget.
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Kinai-szovjet
tárgyalások

Fontos feladattal megbízott kí­
nai küldöttség érkezett Hongkong­
ból Amszterdamba, útban Párizs 
felé. A küldöttség Párizsban fel­
keresi Wellington Koo párizsi kí­
nai nagykövetet. A küldöttség 
tej hatalmat kapott arra, hogy 
Szovjet Oroszországnak fontos te­
rületi engedményeket tegyen Ja­
pán elleni fegyveres segítség el­
lenében.

Ha a kínai kommunisták győ­
zelmet aratnak Japán felett, akkor 
Kína megkapná Sinkiang, Santung 
és Sanzi tartományokat. Szovjet 
Oroszország pedig Külső és Belső- 
Mongóliát. Japán teljes veresége 
esetén Szovjet- Oroszorsság meg­
kapná Koreát és Mandzsúriát is a 
mandzsuriai vasutakkal együtt, 
Viszont Szovjet Oroszország har­
cászati vasútvonalakat építene ki 
nyugat Kina felé és havonként 500 
hadirepülőgépet szállítana Kíná­
nak.
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gányarobbanás
Harwick bányában. Pittsburg 

környékén robbanás történt. Két 
bányász meghalt, hatan eltűntek. 
A legújabb jelentések szerint pe­
dig tíz ember esett áldozatul,
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Micescu román külügyminiszter 
Belgrádból jövet Genfbe érkezett, 
ahol a kisantant államot fogja 
képviselni a népszövetségi tanács 
hétfőn megnyíló ülésszakán.

*

Beck lengyel külügyminiszter 
Genfbe utaztában Berlinbe érke 
eett, Útját csütörtök este folytatja.

*
Lengyelországba legközelebb né 

met katonai küldöttség érkezik, 
hogy viszonozza azt a látogatást, 
amelyet egy lengyel katonai kül­
döttség 1935-ben tett Németország 
ban. A német küldöttség vezetője 
Liebmann tábornok, a berlini ka­
tona akadémia parancsnoka.

♦

A palesztinja kőolaj-tárvezeték 
megrongál ójának nyomozása során 
az adatok a Názáret melletti Mau­
sen községben vezettek. A valószí­
nű tettes házát dinamittal felrob­
bantották és a községet egyetem- 
legesen 200 font sterling pénzbün­
tetésre ítélte.

*

A prágai villamosvasúti válla­
lót balszerencse üldözi. Három 
napon belül három villamossze­
rencsétlenség történt. Szerdán 
rosszul működő fékek miatt a 
Stefanik hídon cgymásbarohant 
két villamoskocsi. Az összeütkö­
zésnek két súlyos és több köny- 
nyebben sebesült áldozata van.

*

Lukovics Koszta jugoszláv saj- , 
tófőnök vezetésével csütörtökön 
utaztak el a jugoszláv újságírók, 
akik Sztojadinovics miniszterelnök 
látogatása alkalmából mennek 
Berlinbe. Szojadinovics 14-én este 
utazik el.

•
A lembergi egyetem rektora és 

két dékánja lemondott, hogy tilta­
kozzék a nemzeti demokrata diá­
kok által az egyetemeken szerve­
zett zsidóellenes hadjárat ellen. Az 
előadások újra megkezdődtek, de 
zsidó hallgatók nem jelentek meg.

*

Jón Dragnes román vonatveze­
tőt, aki éjszaka állomáshelyéről 
gyalog indult falujába, Savestiba, 
útközben farkasok megtámadták 
és széttépték. Reggel a járókelők 
csak bakancsát s ruhájának fosz­
lányait találták meg igazolványa­
ival együtt. Turtukája mellett egy 
egyetemi hallgatót támadtak meg 
a farkasok, de ez már be tudott 
szaladni a községbe s ide már 
nem merték követni a farkasok.

Vígszínház
A magyar nóta ünnepe ! 
Tóth Ede 100 arannyal 

jutalmazott színmüve:

„fi falu rossza“
Dayka Margit—Somlay Arthur, 
Rózsahegyi—Greguss Zoltán— 
Somogyi Erzsi—Ölvedi Zsóka 

a főszerepekben.
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Azonossági számok a szüle­
tési anyakönyvi kivonatban

A hndrakelt seregek sebesültei 
és betegei helyzetének javítása 
érdekében a Genfbon 1929-ben 
létrejött egyezmény rendelkezésé­
nek végrehajtása tekintetében a 
Genfi nemzetközi Vöröskereszt­
bizottság a személyazonosság iga­
zolása uj „azonosság! jegy“ rend­
szeresítését határozta el. Az azo­
nossági szám rendszeresítését köz 
igazgatási vonatkozásban is célsze­
rűnek tartja a belügyminiszter, 
mert a személyazonosság megálla­
pítását nagymértékben megköny- 
nyiti. Ezért most elrendelte, hogy

, már január 10 tői kezdve az álla- 
j mi születési anyakönyvekről kiál­

lított minden születési anyakönyvi 
kivonaton és értesítőn a címfelirat 
felett fel kell tüntetni a gyermek 
azonosság! számát.

Az azonossági szám tiz jegyből 
áll. Az első két számjegy az a- 
nyakönyvi kerület sorszáma, a 
következő két számjegy a gyer­
mek születésének bejegyzését tar­
talmazó anyakönyvi évfolyam két 
utolsó számjegye az utolsó négy 
számjegy n születési anyakönyvi 
bejegyzés folyószáma.
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A debreceni rendőrség 
is nyomoz a merénylő 

volt rendőrfelügyelő után
Megdöbbentő gyilkosság történt 

szerdán este Budapesten a Komó­
di ucca 41 számú ház előtt, Temp­
lom János volt rendőrfelügyelő, 
aki hat esztendővel ezelőtt külön- 
váltan élő feleségét lőtte le, egyet­
len revolverlövéssel halálosan meg­
sebesítette Cohen Lajos gazdasá­
gi felügyelő elvált feleségét, Hecht 
Jankát, akinek az utóbbi időben 
hevesen udvarolt.

A merénylő volt rendőrtiszt 
nem rég szabadult ki a fegyház-

, ból, ahol azt a büntetését töltötte,
I amit a volt felesége ellen elköve 
i tett gyilkossági kísérlet miatt ka- 
j pott.
i A gyilkos tettének elkövetése 
I után nyomtalanul eltűnt lakásáról 
i A budapesti rendőrkapitányság 
1 széles körű nyomozást és országos

I
 körözését rendelte el. A kapitány­
ság n debreceni kapitányságnak 
is megküldte a radiógrammot, 
mert az a gyanú, hogy a meróny- 

! lő Debrecen felé menekült.
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Darányi fontos
tanácskozásai

Darányi KM mán miniszterelnök ’ 
csütörtökön megkezdte ismét bel­
politikai ponnlkozáeu tárgyalását 
Hosszan tanácskozóit Bornemisza 
Géza ipar és kereskedelemügyi mi 
niszterrel, aki a tárcája körébe 
tartozó kérdésekről tett jelentést a 
kormányelnöknek. Délután Mikecz 
Ödön államtitkárral tárgyalt, majd

jj Fabinyi Tihamér pénzügyminisz­
tert és Marachall Ferenc államtit­
kárt fogadta. Darányi, Fabinyi és 
Marschall este 8 óráig tanácskoz­
tak a földmivelósi tárca jövő évi 
költségvetéséről. Ekkor Marschall 
eltávozott és Darányi Fabinyi 
pénzügyminiszterrel általános pénz­
ügyi kérdésekről tárgyalt.
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Tüzérségi harc Terűéinél
A teureli arcvonalon tegnap to­

vább folyt a tüzérségi párbaj, a- 
mely a nemzeti tüzérség látható 
fölényével végződött. A repülők 
tevékenysége .mindkét részről igen 
élénk volt. Állandóan több mint

száz repülőgép zúgott a levegőben. 
A köztársasági csapatok repülőgé 
pei háromizben is megkisérelték 
elérni a nemzetiek repülőgéptá­
maszpontját. A légi ütközet során 
hat bombavetőrepülőgép lezuhant.
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Uj n)íii)kab?rck az építőiparba!)
Az építőipari munkásság felter- • 

jesztést intézett vz iparügyi mi­
niszterhez, amelyben a munkabé­
rek uj rendezését kérte. A kőmű­
vesek legalacsonyabb bérének 58- 
ról 7G fillérre való felmelését kér­

ték és ugyanilyen arányban a töb­
bi építőipari munka bérének eme­
lését. A munkabórmegállnpitóbi- 
zottság január 22-én határoz eb­
ben a kérdésben.
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Az OtyKE döfytött
A kereskedelem képesítéshez kö­

tésének kérdésében az OMKE teg­
nap, Sesztina Nagybákay Jenő el­
nöklete alatt hozta meg döntését.

Az ülésen Tasnádi Kardos Gyula 
a debreceni Kereskedő Társulat 
elnöke is felszólalt. A nagy választ­
mányi ülés a kereskedelem képe 
sitéshez kötése ellen foglalt állást 
nagy szótöbkséggel,

Tárgyalnak az 
iparosok

A debreceni Iparteetülot elnök­
sége — mint ismeretes — beadta 
lemondását és az uj választás al­
kalmával nemkiván jelölést vállal­
ni. Debrecen város ipartársadalma 
körében most folynak a tárgyalá­
sok az uj ipartestületi elnök sze­
mélyét illetően, s nem lehetetlen, 
hogy a napokban már nyilvános­
ságra is kerül, hogy az iparosság 
többsége kit kíván megválasztani 
az elnöki székbe.

„fi magyar dráma 
kezdett“

A debreceni Színházi Szabad­
egyetemen tegnap este Oláh Gá­
bor, a kiváló iró tartott előadást 
az Újságíró Clubban. A legköze­
lebbi előadást Juhász Géza tartja 
vasárnaphoz egy hétre „A magyar 
dráma kesdete* címen. A Színházi 
Szabadegyetem látogatása díjtalan, 
ooooooo^oxxxxx>ooooooooooo

Ciai)o Válaszolt
A debreceni olasz barátok köré­

nek tisztújító közgyűlés — mint 
azt közöltük — üdvözlő táviratot 
intézett Ciuno gróf Budapesten 
tartózkodott külügyminiszterhez, 
Ciano igen szívélyes hangú távi­
ratban válaszolt a Monti körnek.

Jogi tai)Széktk Vai)- 
oak ürtSt<Üsbeo

A Debreceni Tisza István Tu­
dományegyetem jogi karán ürese­
désben van a magyar közgazda- 
sági és pénzügyi, jogi, valamint a 
római jogi tanszék. A kultuszmi­
niszter pályázatot hirdet ezekre a 
tanszékekre. A pályázati kérelme­
ket február 28 ig lehet beadni az 
Egyetem dékáni hivatalába. 
<xxx><>o<>o<><><x>oo<><x^

Szatmáriak
összejövetele

Nagysikerű összejövetelt tartott 
tegnap este a Gtimbrinusz nagy­
termében a Szatmári Barátok Kö­
re. A megjelentek legközelebbi 
összejöveteleiket e hónap 31-én a 
Vitézi Székházban fogják megren­
dezni disznótoros vacsora kereté­
ben.
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szombaton :
Csak felnőtteknek 1 napig !

„ÉJFÉLI LÁTOGATÓ* 
Főszereplők : Karl Ludvig Diehl, 

Kitty Jansen, Theo Lingen és 
Simó Margit.

Megelőzi:
Magyar Világhiradó 

Előadások : 5, 7, 9 órakor,



1988 január 16 8. oldal

fi yoasz. kérelme
A Ilonsz a város inségakeió- 

bizotts 'gátol 389 hadigondozott 
részére lakbér, tüzelő és készpénz- 
segélyt kér. A kérelem ügyében 
egy albizottságot küldenek ki, a- 
me!y felül fogjn vizsgálni, hogy 
kinek milyen mértékben szüksé­
ges a segély.
■ oaoeoeoaoaoEoaoac

Jfia jogászestély
A debreceni joghallgatók ma 

esti fél 10 órás kezdettel tartják 
meg jogászestélyüket az Arany 
Bika dísztermében. Az esten részt 
vesz Debrecen város jogásztársa­
dalma, s igy bizonyos, hogy a jo­
gász-estély sikere nem fog elma­
radni.
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Iparosbál
Debrecen varos iparossága ja­

nuár 29-én este 9 órás kezdettel 
tartja meg bálját. Az iparosbál a 
jelekből Ítélve fényesen fog sike­
rülni.

JZIHHÁd
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
14 én, pénteken filléres hely­

árakkal „Éva a paradicsomban."
15-én, szombaton délután fillé­

res helyárakkal „Sybill."
15-én, szombaton este prömier- 

bérlet 14 sz. „Láz".
16 án vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Lrányvásár“
16 án, vasárnap este bérletszü­

net : „Láz."
17-én, hétfőn C bérlet 16 sz, 

„Láz."
18 án, kedden B bérlet 17 sz. 

„Láz."
19 én, szerdán A. bérlet 16 sz, 

„Láz."
20- án, csütörtökön prömierber- 

let 15 sz. „Egyetlen éjszakára".
21- én, pénteken C bérlet 17 sz. 

„Egyetlen éjszakárá."
22 ón, szombaton délután fillé­

re« helyárakkal „Bikfic tanár ur."
22 én, szombaton este B bérlet 

18 sz. „Egyetlen éjszakára,"
23-án, vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Leányvásár“.
23 án, vasárnap este bórletszü- 

netben „Egyetlen éjszakára."

FalúroSSza
A Vígszínház mozgó zsúfolt há­

zak előtt mutatta be tegnap a 
„Falurosszn“ cimü kiváló uj ma­
gyar filmet, mely rendkívüli si­
kert aratott, A nagyszerű magyar 
film minden részében sikerült és 
mindvégig lebilincseli a közönsé­
get. El lehet mondani, hogy a 
fimben a legjobb magyar színé­
szek játszanak és százszázalékos 
művészetet nyújtanak. Különös 
érzékkel alakítja Göndör Sándort 
Greguss Zoltán, akinek markáns 
férfiassága mindenkit meghódít.

A többi szereplő is a legjavát 
mutatja művészetének. A Falu 
rosszának messzehangzó sikere 
van.

Bennégett a lángokban 
egy Ittas ember

! hogy ebben az ügyben a közigaz-
■ gatási bizottság nevében felír a
■ kormányhoz szükséges intózkedő- 
í sek megtétele végett.

■ CZD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD 1 CD IC

Kiss Mihály 50 éves liszkóvadá- 
mosi gazda szerdán estefelé ki­
ment a szőlőhegyre, ahol egyedül 
borozgatott, majd a szabadban tü­
zet rakott. A bortól elálmosodott

és elaludt, mialatt az a kis hajlék 
ahová behúzódott, meggyulladt. A 
szerenceétlen ember nem tudott 
elmenekülni. Reggel találták meg 
megszenesedett holttestét.

Gyilkosság a réten
Veroczky Imre 53 éves juhászt 

Szeged-Alsótanyán az úgynevezett 
fehértói réten csütörtök hajnalban 
holttan találták a járókelők.

A juhász testét számos külsó- 
relmi nyom boritotta, melyek bot­

tól vagy dorongtól származnak. 
Mivel zsebében minden értéktár­
gyát megtalálták, a rendőrség va­
lószínűnek tartja hogy Vereczky 
Imrét valamelyik régi haragosa 
üthette agyon,

Mielőtt tciz'lőszái) szükséglet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Láog Miklós
8 szakma legrégibb és legnagyobb széntelopén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, moly úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Schuschnigg 
hazaérkezett Bécsbe

Schuschnigg kancellár, Schmidt 
államtitkár és kíséretüknek tagjai 
csütörtökön délben fél 1 órakor 
visszaérkeztek az osztrák főváros­
ba. A bécsi Keleti pályaudvaron 
az osztrák kormány tagjai igen

sok előkelőlég társaságában fo­
gadták a hazatérő osztrák állam­
férfiakat. Magyar részről a bécsi 
magyar követség tagjai jelentek 
meg a fogadásnál Hertelendy An­
dor követségi tanácsos vezetésével.

$<&©©©•««
*
Feltartóztattak a jagánok 

két angol gőzöst
A japán rendőrség feltartóztatta 

a 2931 tonnás „Hannah Möller“ 
angol tehergőzöst és egy másik 
hajót. A feltartóztatás azért tör­
tént, mert a két hajó áthaladt a

hokkaidói Cugaru csatorna erődí­
tési vonalán. Valószínűnek tartjfJk 
hogy a két hajó a heves hóvihar 
elől keresett menedéket a tilos 
területen.

ock>ooo<x>oo<x><x>oooooooooooo^oo<xx>c><x><xx><>oooooooo<x>ooooo

Sorsod a beszivárgó 
zsidók ellen

Borsod, Gömör óa Kishont egye­
lőre egyesitett vármegyék közigaz 
gatási bizottsága vitéz Borbély 
Maczky főispán elnöklésóvel szer­
dán ülést tartott. Napirend előtt 
Melcser László rámutatott arra,

hogy a Goga kormány uralomra- 
jutása óta megindult a romániai 
zridók beszivárgása Magyarország­
ra. Ezzel kapcsolatosan szükséges­
nek tartja, hogy a vármegye közi- 
gaz.gatási bizottsága kérje fel a 
kormányt, hogy tegyen meg min­
den intézkedést a beözönlők meg- 
gátlására. Vitéz Borbély-Maczky 
Emil főispán a bizottság tagjainak 
helyeslése közben bejelentette,

HUNGÁRIA__FILMSZÍNHÁZ Az A P O L L Ó BAN
Ma először 1

Rökk Marika legnagyobb filmje:

GRSPARQdE
Millöcker melódiagazdag nagy­
operettje, ragyogó kiállításban I

FOX világbiradó
Előadások : 5. 7, 9 órakor!

Ma bemutató !
Harry Baur, Ivan Mosjoukin ós 
Marcella Chantal a főszereplők

NICSEVO
(Hősök a tenger alatt)

Kót férfi harca egy nőért
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. 

Fox világbiradó 1

Születések : Füzesi Sándor fm, 
leány Erzsébet, Lovas János fm. 
fin István. Todosi I jászló Máv. 
pályamester leány Éva, Dombi 
Sámuel postaaltiszt leány Ilona, 
Szelei Sándor Máv. asztalos, fiú 
Tibor, Fazekas László hentes fiú 
Zoltán, Grünbaum Lajos utazó 
leány Éva, Pelles János pincér fiú 
Tibor, Török Imre majoros fiú Ist­
ván, Nagy Imre fm fiú Miklós, 
Csonka István kőműves s. fiú Ist­
ván.

Eljegyzések : Beke Károly laka­
tos s—Csordás Juliánná, Móré Ist­
ván cipész s— Burzik Irén, Pikó 
Imre kisbérlő—Vass Zsuzsánna, 
Hermann Endre fodrász— Kapros 
Margit, Sági András fm—Fazekas 
Erzsébet, Szabó Sándor fm.—Ko­
vács Margit.

Karteien 
kívül
tcnxttS,

3xl)úfi)áláSÚj íl)t<Z'tl)tl

Pusztai József
|KálVi»-Ur 5.

Tclcfoi): 33-901

Kalálozások: Gesztesv Stefánia 
r. kát, 23 éves, Győr, őzv. Mikei 
Lojosné r. kát. 65 éves, Honti u. 
4. özv. Edenburg Lajosnó izr. 73 
éves, Csapó u. 44 Birinyi Róza 
kelmestő ref. 63 éves Csillag u, 
110, Némedy Gyula fm. ref. 40 
éves Nagyecsed, Bakóczy András- 
né ref. 79 éves Csokonai u. 37. 
Fehér Gábor béresgazda r. kát. 
53 éves Ohatpusztakócs, Pácsó 
Berta ref 55 éves, Csap u 70, 
Papp Ilona ref. 18 hónapos Zsák

— SZÁMOS nőibajnál végtelen 
nagy megkönnyebbülést szerez 
reggel, éhgyomorra félpohárnyi 
természetes FERENC JÓZSEF 
keserüviz azáltal hogy a belek 
tartalmát gyorsan felhígítja és 
akadálytalanul kiüríti, azokivül 
pedig az emésztőszervek működé­
sét lényegesen előmozdítja. Kér­
dezze meg orvosát,
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HIRDETMÉNY.
Debrecen város erdőgazdaságá­

nál szolgálatot teljesítő 1 drb. pi- 
ros pej heréit szolgálati ló f. ho 
16-án vasárnap délelőtt háromne­
gyed kilenc órakor a debreceni 
Baromvásártéren tartandó nyilvá­
nos árverésen eladásra kerül.

Debrecen, 1938, január 10.
Gazdasági tanácsnok.

Ftrfl öltöoy
és kabát szövetek 

Olcsón
PftríkO^I SZENTANNA-U 5

— SZÉKSZORULÁSNÁL, fel­
fúvódásnál, légzési zavaroknál, 
szívdobogásnál, szédülésnél és fül- 
zugásnál a belek működését egy- 
egy pohár térmészetes „herenc 
József“ keserüviz csakhamar el­
rendezi, az emésztést előmozdítja, 
a vérkeringést felfrissíti s tiszta 
fejet, nyugodt alvást teremt. Kér­
dezze meg orvosát.

- KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro- ’
más zamatos l óvét Király üzle- ! 
tőben a vevő eiőtt pörkölik. 

Dégenfeld tér 11
— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint |

karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst | 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 1 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideji Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó lo-től

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

HÓCIPŐT

tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

ÜZLETI KÖNYVEIT, LELTÁR 
papírjait

legelőnyösebben beszerezheti
Sprlogv boltban

a főutcán.

hfyk irjfrrn

Országos Vásárok
Január 15 szombat: Debrecen, 

Hódmezővásárhely, Mezőberény.
Január 16 vasárnap : Debrecen.

A vonat II O V A j A t

neme j indul nome j

gy. 2-10 Bpost keleti sz
SZ. 4‘55 Nyirábrány *»

5-02 Miskolc »»
5-Ü5 Füzesabony 11
5-13 Tiszalök 1)
0.01 Balmazújváros n
6-U9 Nagykoroki gy-

: í 6-22 Püspökladány sz.
gy. 7-25 Bpest keleti 1*
sz. 7-30 Hajdúnánás ti

7.52 Nagylóta Yórtos II
8-00 Szerencs »

” 8-10 Nyirábrány M
9-25 Derocsko a

seb. 11.50 Bpest nyugati n

sz. 11-53 Nyíregyháza »
12-10 Füzesabony
12-27 Tiszalök gy-
12-30 Nyirábrány SZ.

13-22 Bpest nyugati yt

13-25 Nagylóta Vértes 9
” 14-16 Nagykeroki gy-

14-19 Balmazújváros SZ.

14-20 Szerencs »
14 25 Nyirábrány II
14-30 Tiszalök j II

gv. 15-26 Nyíregyháza gy-
sz. 17-12 Bpest nyugati SZ.

18-43 Nyirábrány gy
18.45 Tiszalök SZ.

” 18-46 Szerencs ,,

18-58 Nagykereki II
19-00 Tiszafüred gy-

* 19-30 Nagylóta Vértes SZ.

s. autó 20-50 Bpest keleti seb.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ.

■ 22 00 Bpest nyugati

HONNAN

4.46
650
7.00
7.07
7-10
7-17
7-20
7- 40 
7’45
8- 28 
8'39 
9-00

10- 07
11- 25 
11-26 
11-85 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
20-08 
20-43
20- 48
21- 25 
21-29 
21-35

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykorú ki
Nyirábrány
Tiszafiirod
Nyirogyháza
Bpost koloti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagy kereti
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykeroki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesaoony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány
Bpest keleti p u.
Miskolc
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A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd édrend
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után o perckor hmAet, 12 00 1 20, 4 4o és 10 w tu 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést 10 10 ós 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Ptotek
4,15 A rádió diákfélórája.
5 Son Harry gordonkázik.
5.35 Sporteredmények.
5 45 Tánclemezek.
6.50 Magyar táj magyar szemmel. 
7.20 Az Őperaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10.30 Vörös Elek és cigányzene- 
kara muzsikál.
11 Hírek angol nyelven.
11.05 A rádió szalonzenekara.

Szon)bat
10 20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangszó.
12 05 Farmadi Edit zongorázik. 
1.30 Hanglemezek,
4 15 „A tej,“
5 A világ legnagyobb meteorltja 
5 30 Rác Zsiga és cigányzeneka 
ra muzsikál.
6.35 A legrégibb magyar pénzin 
tézet,

As égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegek nec 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Seerkesztőeóg és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V teljesei) logyeo közöl „
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT! U

✓

Ez a férfi nem más volt, mint 
Pierre Daymond, akit a délelőtt 
folyamán a Gorillaembev kihallga­
tásra vitt.

Pierre ahogy kint volt a gyár 
kapuján, útját egyenesen lakása 
felé vette. Lépteit meggyorsította, 
nagyon igyekezett. Nem lakott 
messze a gyártól. Rendes körül­
mények között is húsz perc alatt 
otthon volt, most azonban hogy 
sietett még negyed órába nem ke­
rült s már a kietlen bárkaszárnya 
lépcsőin igyekezett felfelé harmad 
emeleti lakásához

A lépcsőházban minden egyes 
fordulónál visszafordult, mintha 
arról akarna meggyőződni, hogy 
nem követi e valaki. A lépcsőh-Az 
azonban kihallt volt és csendes. 
Nagyon is csendes, idegesitően, 
legalább is Pierre annak találta. 
Máskor veszekedő, kiabáló, han- 
curozó gyerekek zajától csak úgy 
hangzott az épület s most szinte 
egyszerre mintha minden gyerek 
elhallgatott volna.

Határozottan nyugtalanította a 
környezet, Felérve szobájához 
szinte bclopakodott a lakásának 
ajtaján. Előzőleg azonban még 
egyszer viszatekiutett a lépcsők­
re.

Bezárta magára az ajtót. Ez 
rendes szokása volt. de most 
mintha ideges mozdulatokkal vé­
gezte volna el. Lakása egyetlen

SZENES JENŐ
szobából állott, szerényen bebuto- 
rozva. Amúgy is rósz volt aszóba 
világítása, de már sötétedett s. 
Felgyújtotta a villanyt.

Gyanakodva jártatta körbe te­
kintetét a szobán, mintha keresne 
valamit. Mindent rendben talált. 
Odament a mosdóhoz. A mosdó­
tálat teleöntötte hideg vízzel.

(Folytatjuk).

Frogi)6ciS i
A szél gyengül. Változó felhő­

zet. Több helyen köd, néhány 
helyen — főleg a nyugati me­
gyékben — újból eső.

ALFÖLD
pouTiRAi mruu

A aserkoaxtóBért én kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

lSDtulujdonos ________
Nyomtatott: Dr DIOSZHOHY JxiNOB 

és Csuka László nyomdevállalsténál, 
Debrecen Piac ucca «1 iiám.

Felelős nyomdavezető Csuka Láasló


